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1) Μειονεκτήµατα των διµερών θαλάµων καύσης είναι :       

a) Ο µηχανισµός έγχυσης στον διµερή θάλαµο είναι απλούστερος, µε εγχυτήρα µιας οπής µεγαλύτερης διαµέτρου και πίεση έγχυσης 

καυσίµου σχετικά µικρή.             

b) Έχουν µεγαλύτερο βαθµό απόδοσης.             

c) Η διάρκεια έγχυσης είναι µικρότερη.                                        

d) Ο σχεδιασµός και η κατασκευή του χώρου καύσης στους κινητήρες µε διµερή θάλαµο έχει σαν αποτέλεσµα πολυπλοκότερη, πιο 

σύνθετη και ακριβότερη κατασκευή του πώµατος του κυλίνδρου. 

2) Πλεονεκτήµατα του σύστηµα παλµικής ροής των καυσαερίων:       

a) Πιο απλή κατασκευή του συστήµατος.       

b) Τακτική και συχνή συντήρηση των στροβιλοφυσητήρων. 

c) Αύξηση της ειδικής κατανάλωσης του καυσίµου.    

d) Τα καυσαέρια λόγω της προπορείας της εξαγωγής έχουν πολλή ενέργεια. 

3) Η χρήση του πιλοτικού εγχυτήρα σε κάποιες τετράχρονες µηχανές  

a) Αυξάνει τις εκποµπές ρύπων.                                                               

b) Αυξάνει την καθυστέρηση της ενάυσεως. 

c) Επιτρέπει την έγχυση καυσίµων κακής ποιότητας αναφλέξεως.     

d) Το b  και το c.  

4) Ο βαθµός συµπίεσης µεταβάλλεται στις εξής περιπτώσεις:         
a) Όταν υπάρχει µεγάλη φθορά των ελατηρίων του εµβόλου θα υπάρχουν απώλειες στην πίεση του κυλίνδρου οπότε θα έχουµε 

αύξηση του βαθµού συµπιέσεως.  

b) Όταν υπάρχει σχετική φθορά των τριβέων του ποδός διωστήρας θα έχουµε αντίστοιχη ελάττωση του βαθµού συµπίεσης. 

c) Ο βαθµός συµπίεσης αυξάνεται µε την αντικατάσταση του µεταλλικού στεγανοποιητικού δακτυλίου, ο οποίος παρεµβάλλεται 

µεταξύ πώµατος και χιτωνίου, µε κάποιον άλλο µεγαλύτερου πάχους.   

d) Μετά από µια σχετική φθορά των χιτωνίων υπάρχει επίσης µία ανάλογη αύξηση του βαθµού συµπιέσεως. 

5)  Ποιο είδος έγχυσης χρησιµοποιείται στις πετρελαιοµηχανές 

a) Έγχυση του καυσίµου εκτός θαλάµου καύσεως και εντός του αγωγού εισαγωγής. 

b) Έγχυση καυσίµου εντός του κυλίνδρου κατά την φάση της εισαγωγής ή της συµπιέσεως.       

c) Η έγχυση πραγµατοποιείται εντός του θαλάµου καύσεως και λίγο πριν το Α.Ν.Σ.  

6) Εγχυτήρες µιας οπής χρησιµοποιείται 

a) Συνήθως σε κινητήρες µε προθάλαµο καύσεως. 

b) Συνήθως σε σύγχρονες αργόστροφες πετρελαιοµηχανές κινητήρες. 

c) Συνήθως σε σύγχρονες µεσόστροφες πετρελαιοµηχανές κινητήρες.    

d) Συνήθως σε κινητήρες µε ενιαίο θάλαµος καύσεως.       

7) Πότε έχουµε τέλεια καύση σε µια πετρελαιοµηχανή:    
a) Τέλεια καύση έχουµε όταν οξειδωθούν (καούν) πλήρως οι υδρογονάνθρακες του καυσίµου από το οξυγόνο του αέρα µε τελικά 

προϊόντα καύσης το µονοξείδιο του άνθρακα . 

b) Τέλεια καύση έχουµε όταν οξειδωθούν (καούν) πλήρως οι υδρογονάνθρακες του καυσίµου από το οξυγόνο του αέρα µε τελικά 

προϊόντα καύσης το διοξείδιο του θειαφιού . 

c) Τέλεια καύση έχουµε όταν οξειδωθούν (καούν) πλήρως οι υδρογονάνθρακες του καυσίµου από το οξυγόνο του αέρα µε τελικά 

προϊόντα καύσης το διοξείδιο του θειαφιού και το νερό.   

d) Τέλεια καύση έχουµε όταν οξειδωθούν (καούν) πλήρως οι υδρογονάνθρακες του καυσίµου από το οξυγόνο του αέρα µε τελικά 

προϊόντα καύσης το διοξείδιο του άνθρακα και το νερό.  

8) Ποιος παράγοντας αυξάνεται για να αυξηθεί η ισχύς µιας µηχανής χρησιµοποιώντας την υπερπλήρωση:  

a) Η µέση ενδεικτική πίεση  (Pi).                                           

b) Η επιφάνεια του εµβόλου (Α). 

         c)    Τις στροφές της µηχανής (η).        

d) Η διαδροµή του εµβόλου (L).  

9) Ποιο από τις παρακάτω αίτιες δεν ευθύνεται για την φθορά των τριβέων  

a) Υψηλά φορτία.                                                   

b) Υψηλή σύσφιξη των κοχλίων πωµάτων. 

         c)     Λάθος θερµοκρασία λαδιού.                               

         d)    Ο χρόνος λειτουργίας.  

 

 

 

ΒΑΘΜΟΣ



10) Καταπονήσεις εµβόλων: 
a) Από κακή ποιότητα λαδιού µηχανής.     

b) Από λανθασµένη ρύθµιση διακένων.      

c) Από θερµικές και θλιπτικές τάσεις. 

d) Όλα τα παραπάνω. 

11) Eίναι κυλινδρικοί µεταλλικοί δακτύλιοι, τοποθετούνται µεταξύ των εδράνων και των περιστρεφόµενων κοµβίων. 

a) Στυπειοθλίπτες.             

b) Ελατήρια.                      

c) Χιτώνια.                      

d) Τριβείς.       

12) Ο βαθµός συµπίεσης είναι: 

a) Ο λόγος της πίεσης σαρώσεως στο κύλινδρο προς της µέγιστης πίεσης που αναπτύσσεται στο κύλινδρο.                                                                                                       

b) Ο λόγος του αρχικού όγκου όταν δηλαδή το έµβολο βρίσκεται στο ΑΝΣ προς τον µέγιστο όγκο όταν δηλαδή το έµβολο βρίσκεται 

στο ΚΝΣ. 

c) Ο λόγος της µέγιστης πίεσης που αναπτύσσεται στο κύλινδρο προς της πίεσης της σάρωσης.                                                                                                                     

d) Ο λόγος του αρχικού όγκου όταν δηλαδή το έµβολο βρίσκεται στο ΚΝΣ προς τον µέγιστο όγκο όταν δηλαδή το έµβολο βρίσκεται 

στο ΑΝΣ.                                                                                                          

13) Σάρωση λέγεται: 

a) Η εξαγωγή των καυσαερίων από κύλινδρο µίας µηχανής για τον καθαρισµό του από  την λειτουργία του προηγούµενου κύκλου. 

b) Η αυξηµένη ποσότητα του αέρα εισαγωγής στον κύλινδρο µίας µηχανής σε σχέση µε την ποσότητα του αέρα που εισάγεται 

στον κύλινδρο µε απλή αναρρόφηση.     

c) Η βίαιη εισαγωγή του αέρα στον κύλινδρο µίας µηχανής για τον καθαρισµό του από  την λειτουργία του προηγούµενου κύκλου 

και για την πλήρωσή του µε καθαρό αέρα για την καύση του επόµενου κύκλου. 

14) Εγχυτήρες (καυστήρες) αποτελούνται απο: 

a) Σώµα (κορµός), βελόνα µε το ελατήριο επαναφοράς της και συγκρότηµα του ακροφυσίου. 

b) Στροφείο, συµπιεστή και στρόβιλο. 

c) Βαλβίδα εισαγωγής, έδρα και ελατήριο επαναφοράς. 

15) Τι είναι ο Θάλαµος καύσης: 

a) Είναι ο χώρος που καταθλίβει ο στροβιλοφυσητήρας τον συµπιεσµένο αέρα. 

b) Είναι ο οχετός που καταθλίβονται τα καυσαέρια της µηχανής µετά από την καύση του µίγµατος αέρας - καύσιµα.    

c) Eίναι ο χώρος που σχηµατίζεται µεταξύ του πώµατος του κυλίνδρου της µηχανής και της άνω επιφανείας της κεφαλής του 

εµβόλου όταν αυτό βρίσκεται στο ΑΝΣ. 

16) Tο Σύστηµα Σταθερής Ροής των καυσαερίων: 

a) Τα καυσαέρια οδηγούνται σε κοινό οχετό εξαγωγής οπότε εξισώνεται η πίεσή τους µε αποτέλεσµα την οµαλή και χωρίς 

διακυµάνσεις της πίεσης στη λειτουργία του στροβιλοσυµπιεστή. 

b) Τα καυσαέρια οδηγούνται σε πολλούς οχετούς εξαγωγής οπότε εξισώνεται η πίεσή τους µε αποτέλεσµα την οµαλή και χωρίς 

διακυµάνσεις της πίεσης στη λειτουργία του στροβιλοσυµπιεστή.              

c) Τα καυσαέρια οδηγούνται σε δυο οχετούς εξαγωγής οπότε εξισώνεται η πίεσή τους µε αποτέλεσµα την οµαλή και χωρίς 

διακυµάνσεις της πίεσης στη λειτουργία του στροβιλοσυµπιεστή. 

17) Ο βαθµός συµπίεσης µεταβάλλεται όταν: 

a) Όταν υπάρχει µεγάλη φθορά των ελατηρίων του εµβόλου θα υπάρχουν απώλειες στην πίεση του κυλίνδρου οπότε θα έχουµε 

µείωση του βαθµού συµπιέσεως. 

b) Όταν υπάρχει µεγάλη φθορά των ελατηρίων του εµβόλου θα υπάρχουν απώλειες στην πίεση του στροβιλουφυσητήρας οπότε θα 

έχουµε µείωση του βαθµού συµπιέσεως. 

c) Όταν υπάρχει φθορά των ελατηρίων του εµβόλου θα υπάρχουν απώλειες στην πίεση του κυλίνδρου οπότε θα έχουµε αύξηση 

του βαθµού συµπιέσεως.                    

18) Το δυναµοδεικτικό διάγραµµα µας δίνει την τιµή της: 

a) Θερµοκρασίας του αέρα σε κάθε θέση του εµβόλου.               

b) Πίεσης στον κύλινδρο σε κάθε θέση του εµβόλου.   

c) Πίεσης στον κιβώτιο σαρώσεως σε κάθε θέση του εµβόλου.    

d) Θερµοκρασίας στον κυλίνδρου σε κάθε θέση του εµβόλου.   

19) Ο βαθµός απόδοσης σάρωσης (ηsc) είναι: 

a) ο λόγος του αέρα που παραµένει µέσα στον κύλινδρο µετά το κλείσιµο των θυρίδων προς των καυσαερίων που βγήκαν από τον 

κύλινδρο.                      

b) ο λόγος του αέρα που παραµένει µέσα στον κύλινδρο µετά το κλείσιµο των θυρίδων προς τον αέρα αυτόν και την ποσότητα των 

καυσαερίων που παραµένουν στον κύλινδρο. 

c) ο λόγος του αέρα που παραµένει µέσα στον κύλινδρο µετά το κλείσιµο των θυρίδων προς των καυσαερίων που παραµένουν στον 

κύλινδρο.                 

20) Ποιο από τα παρακάτω είναι πλεονέκτηµα στο σύστηµα της ευθύγραµµη σάρωσης. 

a) Μικρότερη ειδική κατανάλωση καυσίµου. 

b) Μεγαλύτερη ειδική κατανάλωση καυσίµου.   

c)  Μικρότερο βαθµό απόδοσης σάρωσης. 

d) Πολύπλοκο σύστηµα λόγω της χρήσης των βαλβίδων. 

21) Ο βαθµός υπερπλήρωσης (ηsch) είναι: 

a) ο λόγος της πραγµατικής ισχύος της µηχανής χωρίς υπερπλήρωση, προς την ισχύ της µηχανής µε σάρωση. 

b) ο λόγος της πραγµατικής ισχύος της µηχανής µε υπερπλήρωση, προς την ισχύ της µηχανής χωρίς υπερπλήρωση. 

c) ο λόγος της πραγµατικής ισχύος της µηχανής χωρίς υπερπλήρωση, προς την ισχύ της µηχανής µε υπερπλήρωση. 

 

 

 



22) Το σύστηµα εγχύσεως καυσίµου φροντίζει: 

a) Για τον σωστό διαχωρισµό του πετρελαίου από το συµπιεσµένο µέσα στον κύλινδρο αέρα. 

b) Για την σωστή ανάµειξη του πετρελαίου µε το συµπιεσµένο µέσα στον κύλινδρο αέρα. 

c) Για την σωστή ανάµειξη του πετρελαίου µε το συµπιεσµένο αέρα µέσα στον υπερπληρωτή.    

23) Ο θεωρητικός ιδανικός πρότυπος κύκλος αέρα του DIESEL λέγεται επίσης: 

a) Κύκλος σταθερής πιέσεως. 

b) Μικτός κύκλος (dual).             

c) Κύκλος σταθερού όγκου.     

24) Η αυτανάφλεξη του καυσίµου: 

a) πρέπει να αρχίζει λίγο µετα το ΚΝΣ. 

b) πρέπει να αρχίζει λίγο µετα το ΑΝΣ. 

c) πρέπει να αρχίζει λίγο πριν το ΚΝΣ.          

d) πρέπει να αρχίζει λίγο πριν το ΑΝΣ. 

25) Στους πετρελαιοκινητήρες διακρίνουµε δύο µεγάλες κατηγορίες θαλάµων καύσης: 

a) ∆ιαιρούµενοι θάλαµοι καύσης και διµερείς θάλαµοι καύσης. 

b) Ενιαίοι θάλαµοι καύσης και ανοικτοί θάλαµοι καύσης.             

c) ∆ιαιρούµενοι θάλαµοι καύσης και ανοικτοί θάλαµοι καύσης. 

26) Οι φάσεις καύσης είναι: 
a) Εισαγωγή, συµπίεση, καύση - εκτόνωση και εξαγωγή.          

b) Εισαγωγή – συµπίεση και έγχυση - καύση – εκτόνωση - εξαγωγή.                                                                                              

c) Αργοπορία, ανεξέλεγκτη, ρυθµιζόµενη και µετάκαυση.   

d) Όττο, ντίζελ και µικτό.                                                   

27) Λιπαίνεται µέσω τηλεσκοπικών σωλήνων και έχει κινούµενα πέδιλα 

a) ∆ιωστήρας.           

b) Ζύγωµα.                 

c) Κεφαλή εµβόλου.         

d) Βάκτρο εµβόλου. 

28) Για την µείωση της διαβρώσεως στην άνω εξωτερική επιφάνεια του εµβόλου χρησιµοποιείται επικάλυψης κράµατα γνωστό σαν: 

a) MONEL.              

b) NIMONIC.                 

c) NIKASIL.                  

d) INCONEL. 

29) Ποιο από τα παρακάτω είναι σωστό: 

a)   Τα υγρά χιτώνια ψύχονται µεταδίδοντας θερµότητα προς το ψυχόµενο σώµα των κυλίνδρων µε το οποίο έρχονται σε επαφή. 

b)   Τα ξηρά χιτώνια έρχονται σε άµεση επαφή µε το νερό ψύξεως.   

c)    Τα υγρά χιτώνια έρχονται σε άµεση επαφή µε το νερό ψύξεως.  

d)    Όλα τα παραπάνω. 

30) Μειονέκτηµα στις µεσόστροφες πετρελαιοµηχανές 

        a)   Μικρός χρόνος κατασκευής & συναρµολόγησης. 

        b)   Eχει µεγάλο βάρος ανά παραγόµενο ίππο.  

        c)   Είναι πιο ακριβές σε κόστος. 

        d)   Mµεγάλη κατανάλωση λαδιού. 

31) Ο ψεκασµός του καυσίµου από τους καυστήρες συνεχίζεται µέχρι τη διακοπή της παροχής απο 

a) Την αντλία ανακυκλοφορία. 

b) Τους εγχυτήρες καυσίµου. 

c) Την αντλία εγχύσεως υψηλής πιέσεως. 

32) Ο στυπειοθλίπτης σταθεροποιεί (κεντράρει) το βάκτρο οµαλοποιώντας 

a)  Την περιστροφή του. 

b)  Την κίνησή του. 

c)  Την ταλάντωση του. 

33) Οι σχισµές που σχηµατίζονται στην εσωτερική επιφάνεια του χιτωνίου στον πάνω τµήµα του σε δίχρονες µηχανές, χρησιµοποιούνται  

a)   Για τον στροβιλισµό του αέρα σαρώσεως. 

b)   Για την οµαλή καύση του καυσίµου. 

c)   Για τη διανοµή του κυλινδρελαίου. 

34) Ποια  θέση των εδράνων σε άτρακτο υπερπληρωτή προσφέρεται για ευκολότερη ζυγοστάθµιση και καλύτερη προσπέλαση στα έδρανα 

a)   Όταν τα έδρανα βρίσκονται µεταξύ των δύο πτερωτών (συµπιεστής – στρόβιλος).  

b)   Όταν τα έδρανα βρίσκονται εκτός των πτερωτών στα άκρα της ατράκτου. 

c)    Όταν το ένα βρίσκεται εξωτερικά και το άλλο εσωτερικά. 

35) Ποια πρόταση είναι σωστή:        Αν  το άνοιγµα της βαλβίδας εξαγωγής  

a)  Γινόταν νωρίτερα από το κατάλληλο σηµείο θα µειωνόταν ο χρόνος σαρώσεως.  

b)  Γινόταν νωρίτερα από το κατάλληλο σηµείο θα υπήρχε απώλεια ωφέλιµου έργου. 

c)   Γινόταν αργότερα από το κατάλληλο σηµείο θα µειωνόταν ο χρόνος σαρώσεως. 

d)  Γινόταν αργότερα από το κατάλληλο σηµείο θα υπήρχε απώλεια ωφέλιµου έργου. 

e)  Το b και το c. 

f)   Το a και το d. 

36) Σε ποιο τµήµα του υπερπληρωτή είναι ο διαχύτης 

a)   Τµήµα συµπιέσεως αέρας. 

b)   Τµήµα εξαγωγής καυσαερίων. 

c)   Τµήµα λίπανσης εδράνων. 

 



37) Σε τετράχρονη πετρελαιοµηχανή ο ρυθµιστής στροφών επεµβαίνει µέσω κανόνας 

a)     Στην πίεση του πετρελαίου. 

b)    Στην παροχή του πετρελαίου. 

c)     Στην θερµοκρασία του πετρελαίου. 

38) Για κίνηση ανάποδα σε µια δίχρονη πετρελαιοµηχανή, κατάλληλη διάταξη παρέχει αέρα υψηλής πιέσεως στον κύλινδρο 

a)   Που βρίσκεται αµέσως µετα το ΚΝΣ. 

b)   Που βρίσκεται λίγο πριν το ΑΝΣ. 

c)   Που βρίσκεται αµέσως µετα το ΑΝΣ. 

39) Στο µικτό κύκλο (DUAL CYCLE) δείχνει ότι ένα µέρος του καυσίµου:  

a) Καίγεται µε σταθερό όγκο, και ένα µε σταθερή πίεση. 

b) Καίγεται µε σταθερή θερµοκρασία, και ένα µε σταθερή πίεση. 

c) Καίγεται µε σταθερή πίεση.      

d) Καίγεται µε σταθερό όγκο, και ένα µε σταθερή θερµοκρασία. 

40) Σε ποια σειρά εξαρτηµάτων είναι η σωστή σειρά της εισαγωγής του αέρα σε µια δίχρονη πετρελαιοµηχανή 

       a)  Κιβώτιο σαρώσεως, Υπερπληρωτής, Ψυγείο ψύξεως αέρα (air cooler). 

       b)  Υπερπληρωτης, Κιβώτιο σαρώσεως, Ψυγείο ψύξεως αέρα (air cooler). 

       c)   Υπερπληρωτής, Ψυγείο ψύξεως αέρα (air cooler), Κιβώτιο σαρώσεως. 

41) Σε ποια σειρά στο δίκτυο πετρελαίου είναι η σωστή σειρά εισαγωγής του πετρελαίου στον κύλινδρο της δίχρονης µηχανής  

a)  ∆οχείο Αναµείξεως, Αντλία Ανακυκλοφορίας, Ιξωδόµετρο, Θερµά Φίλτρα, Αντλία Εγχύσεως Υψηλής Πιέσεως, Καυστήρας. 

b)  Θερµά Φίλτρα, Ιξωδόµετρο, Αντλία Εγχύσεως Υψηλής Πιέσεως, Καυστήρας, ∆οχείο Αναµείξεως, Αντλία Ανακυκλοφορίας. 

c)   Καυστήρας, Αντλία Ανακυκλοφορίας, Ιξωδόµετρο, Θερµά Φίλτρα, Αντλία Εγχύσεως Υψηλής Πιέσεως, ∆οχείο Αναµείξεως. 

42) Πλεονέκτηµα στις αργόστροφες πετρελαιοµηχανές  

        a)  Μικρή ειδική κατανάλωση καυσίµου. 

        b)  Μικρός ύψος µηχανής. 

        c)   Καταλαµβάνει µεγάλος χώρος. 

        d)  Πολύπλοκη συνολική εγκατάσταση. 

43) Στα συστήµατα έγχυσης καυσίµου µε τον τύπο ‘Σύστηµα µε µονάδες εγχύσεως’  

       a)  Στο σύστηµα αυτό έχει ένα κοινό συλλέκτη.      

       b)  Στο σύστηµα αυτό αντλία υψηλής πιέσεως και ο εγχυτήρας αποτελούν ενιαία µονάδα εγχύσεως. 

       c)   Στο σύστηµα αυτό υπάρχουν ξεχωριστές αντλίες υψηλής πιέσεως για κάθε κύλινδρο, οι οποίες όµως είναι όλες   

             ολοκληρωµένες σε κοινό συγκρότηµα.         

       d)  Στο σύστηµα αυτό αντλία υψηλής πιέσεως και ο εγχυτήρας αποτελούν ξεχωριστή µονάδα εγχύσεως.     

44) Στο σύστηµα εγχύσεως πετρελαίου µε αντλία µονού βυθίσµατος 

a) Το εµβολίσκο της αντλίας έχει µια εγκοπή στην κεφαλή που ρυθµίζει τον χρονισµό έγχυσης. 

b) Το χιτώνιο της αντλίας έχει µια εγκοπή στην κεφαλή που ρυθµίζει τον χρονισµό έγχυσης.     

c) Το χιτώνιο της αντλίας έχει µια εγκοπή στην κεφαλή που ρυθµίζει την παροχή του καυσίµου.    

d) Το εµβολίσκο της αντλίας έχει µια εγκοπή στην κεφαλή που ρυθµίζει την παροχή του καυσίµου.  

45) Η αντλία εγχύσεως πετρελαίου τύπου SULZER αποτελείται από  

a) Μια βαλβίδα καταθλιψης, µια βαλβίδα διαφυγής και µια βαλβίδα αναρρόφησης. 

b) Μια βαλβίδα καταθλιψης και µια βαλβίδα διαφυγής µονο. 

c) Μια βαλβίδα καταθλιψης και µια βαλβίδα αναρρόφησης µονο. 

d) Μια βαλβίδα καταθλιψης, µια βαλβίδα διαφυγής και δυο οπές αναρρόφησης. 

46) Ο θεωρητικός ιδανικός πρότυπος κύκλος αέρα του OTTO λέγεται επίσης: 

a) Μικτός κύκλος (dual). 

b) Κύκλος σταθερής πιέσεως.  

c) Κύκλος σταθερού όγκου. 

47) Ο βαθµός συµπιέσεως περιορίζεται από: 

a) Τον τύπο του πλοίου.    

b) Τις στροφές των µηχανών.  

c) Την µεγάλη µείωση των τριβών λόγω των υψηλών πιέσεων. 

d) Τα όρια αντοχής των µετάλλων.  

48) Για να είναι αποδοτική η καύση κατά την λειτουργία του κινητήρα, µια από τις προϋποθέσεις είναι:  

a) Η εξαγωγή καυσαερίων από τον οχετό εξαγωγής να γίνεται µε εµπόδια και σύµφωνα µε τις προδιαγραφές.    

b) Το καύσιµο να καίγεται σε ένα ορισµένο χρονικό διάστηµα και στις κατάλληλες µοίρες στροφαλοφόρου άξονα. 

c) Να µην υπάρχει η κατάλληλη ποσότητα αέρα σάρωσης και της υπερπλήρωσης. 

d) Το  a  και το  b. 

49) Σε ποιο σύστηµα σαρώσεως ανήκει η σάρωση σε µια µηχανή αντιθέτων εµβόλων: 

a) Στο σύστηµα ευθύγραµµης σάρωσης. 

b) Στο σύστηµα σάρωσης επιστρεφόµενης ροής µε την µέθοδος σάρωσης αναστροφής βρόγχου.        

c) Στο σύστηµα σάρωσης επιστρεφόµενης ροής µε την µέθοδος εγκάρσιας σάρωσης.      

d) Κανένα από τα παραπάνω. 

50) Ποια είναι η διαφορά στην αντλία καυσίµου υψηλής πιέσεως µονού βυθίσµατος στην αργόστροφη από την µεσόστροφη 

a) Οι οπές εισαγωγής είναι σε χαµηλότερο επίπεδο από τις διαφυγής.   

b) Οι οπές εισαγωγής και διαφυγής καυσίµου είναι στο ίδιο χαµηλό επίπεδο του χιτωνίου. 

c) Οι οπές εισαγωγής και διαφυγής καυσίµου είναι στο υψηλότερο επίπεδο του χιτωνίου. 

d) Οι οπές εισαγωγής είναι σε υψηλότερο επίπεδο από τις διαφυγής. 

 

 

 

 


